№ 2446 от 09.10.2017 г. «О подготовке и проведении осенне-зимнего пожароопасного сезона 2017-2018 годов на территории муниципального образования «город Железногорск» Курской области»

В соответствии с пунктом 28 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 $N_{\underline{0}}$ 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации», распоряжением Администрации Курской области от 22.09.2017 № 431-ра «О подготовке и проведении осеннезимнего пожароопасного сезона 2017-2018 годов на территории Курской области», руководствуясь пунктом 28 статьи 9 Устава города Железногорска Курской области, в целях обеспечения защищенности жилого сектора и объектов на территории муниципального образования «город Железногорск» Курской области, предупреждения гибели людей на пожарах в осенне-зимний пожароопасный сезон 2017-2018 годов, администрация города Железногорска ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить План мероприятий по подготовке и проведению осеннезимнего пожароопасного сезона 2017-2018 годов на территории муниципального образования «город Железногорск» Курской области (далее – План мероприятий) согласно приложению на пяти листах.
- 2. Начальнику муниципального учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Железногорска» Чавкину И.И. довести настоящее постановление до сведения руководителей организаций, указанных в Плане мероприятий.
- 3. Рекомендовать руководителям организаций, учреждений и предприятий муниципального образования «город Железногорск» Курской области всех форм собственности обеспечить выполнение Плана мероприятий в части касающейся.
- 4. Заместителю председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах муниципального образования «город Железногорск» Курской области Чавкину И.И. в срок до 15.10.2017 года организовать проверку готовности муниципального образования «город Железногорск» Курской области к осенне-зимнему пожароопасному сезону 2017-2018 годов.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Железногорска начальника Управления городского хозяйства Д.А. Быканова.
- 6. Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Полный текст постановления № 2446 от 09.10.2017 г. «О подготовке и проведении осенне-зимнего пожароопасного сезона 2017-2018 годов на территории муниципального образования «город Железногорск» Курской области» размещен на официальном сайте администрации города Железногорска в сети Интернет (www. adminzhel.ru) на официальной странице в разделе Документы – Постановления.